ANropuTm po3B'a3aHHA reoOMeTpuYHoOI 3aaau
3@ J0NOMOIro CUCTeMU PIBHAHb
OPYroro cterneHs 3 ABOMa 3MIHHUMN

1) [lpoananisyin ymoBy 3apaui.
2) [103Hay WyYKaHi BeIMYUHMN 3MIHHUMN

Ta BMU3HAY, AKMA MK HUMWN € B3aEMO3B A30K.

3) Cknapn cuctemy piBHSHD.

4) 3Hanan po3B'a3KK L€l cucTemu
Ta MpoaHaniayi Ix Ha BIQNOBIQHICTb
VYMOBI 3afaui. AKwo notpibHO, BUKOHAN
N00aTKOBI 00UMCIeHHS.

5) 3anuniin BignoBiab.

DopMynn B reoMeTPUYHUX 3aayax

S—=a-b(aib— ctopoHn NpAMOKYTHNKA)

S. = a2 (@ — cTopoHa KBajpara)

Sp = %aha (@ — cTopoHa TPUKYTHMKA,

h, — BMCOTQ, NpoBeAeHa A0 a)

Teopema [lidaropa: a2 + b2 = 2

(@i b— KaTeTn NpAMOKYTHOIO TPUKYTHUKA,

C — rinoTeHy3a)




